

"Классная встреча"

с Андреем Николаевичем Самоиным

11 декабря 2019 года в МБОУ СОШ № 26 состоялась «Классная встреча» активистов РДШ и юнармейцев школы с Андреем Николаевичем Самоиным, Советником Председателя Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».



Андрей Николаевич обсудил со школьниками самые актуальные вопросы современной жизни, остановился на значении слова «ПАТРИОТИЗМ», рассказал о значимости памяти исторических событий страны и регионов.



«Даже если, когда вы, ребята, станете старше, получите профессию, судьба закинет вас куда-то за пределы Российской Федерации, у вас в сердце всегда останется то место, в котором вы родились или выросли», - считает Андрей Николаевич.

В ходе диалога были подняты темы, касающиеся Великой Победы. Ребята с гордостью вспоминали своих выдающихся предков, рассказывая о подвиге дедов и прадедов, о любви к своей малой и большой Родине.



Школьники вспомнили дважды Героя Советского Союза И.А. Плиева, чье имя с гордостью носит школа, с интересом рассказали об общественных детских движениях в школе, о волонтерской и вожатской деятельности, о работе с Ветеранами ВОВ, о проектах внеурочной деятельности...

